

Гастрольное лето

ГОСТИ
НАШЕГО
ГОРОДА

«Гастрольное лето-74» отиравает в нашем городе Ташкентский государственный русский академический театр драмы им. М. Горького. Знакомство горьковчан с этим коллективом начнется со спектакля «Материнское поле» (инсценировка известного произведения лауреата Ленинской премии Ч. Айтматова), который ташкентцы покажут 15 июня на сцене нашего академического театра драмы.

На гастрольной афише театра — «Комедия ошибок» В. Шекспира, сатирическая драма А. Сузово-Кобылина «Дело» и комедия-водевиль А. Цагарели «Хозяйка Авлабара», «Трамвай «Желание» Т. Уильямса и «Голый король» Е. Шварца. Поклонники сцениче-



ского искусства встретятся с героями комедий Э. Брагинского и Э. Рязанова «Сослуживцы» и «Родственники», «Мирза Улугбек» — историческая трагедия известного узбекского драматурга М. Шейхзаде расскажет о судьбе великого ученого-астронома. Наши зрители встретятся с героями этой пьесы впервые.

Горьковчане познакомятся с искусством ведущих мастеров Таш-

кентского театра. Среди них — народная артистка СССР Г. Н. Загурская (которая выступит, в частности, в главной роли в спектакле «Материнское поле»), народные артисты Узбекской ССР К. Г. Ефремова, М. Р. Любанский (он сыграет Мирзу Улугбека), М. Ф. Мансуров, Н. Г. Хачатуров, заслуженные артисты Узбекской республики В. Д. Александрова, П. С. Дроздов, Л. С. Колесников, Ф. П. Котельников, Л. С. Мельникова, К. М. Михайлов, Н. И. Мягкова, В. А. Русинков и др.

В спектаклях выступит также большая группа молодых актеров.

Гастроли Ташкентского театра в нашем городе проходят в год, когда исполняется 50 лет со времени создания Компартии Узбекистана и образования Узбекской Советской Социалистической Республики. Горьковчане приветствуют своих гостей на земле нижегородской и желают коллективу театра, носящему имя великого нижегородца Максима Горького, больших творческих удач.

(Наш корр.).

НА СНИМКАХ: сцены из спектаклей «Комедия ошибок» (слева) и «Сослуживцы».

